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آغاز دور جدید اردوی تیم ملی تپانچه 
با ۸ ورزشکار

دور جدید اردوی تیم ملی تپانچه با حضور ۸ ورزشکار 
مرد و زن  از دیروز آغاز شد. دور جدید اردوی تیم ملی 
تپانچه کشورمان با دعوت از ۸ تیرانداز در تهران آغاز 
شد و تا ۱۰بهمن ماه ادامه دارد. بر اساس اعام کادر 
فنی، وحید گل‌خندان و محمدرسول عفتی از کرمانشاه، 
جواد فروغی از تهران، سجاد پورحسینی از گیلان 
در بخش مردان و زینب طوماری از گیان، گلنوش 
سبقت‌اللهی از اصفهان، هانیه رستمیان از مازندران 
و سامیه یاسی از هرمزگان در بخش بانوان دعوت 
شده به این مرحله از اردو هستند. مریم سلطانی به 
عنوان سرمربی و مصطفی منتظرعلیه به عنوان مربی، 
هدایت تیم ملی تپانچه کشورمان را بر عهده دارند. این 
اردو آخرین مرحله از اردوی تیم ملی تپانچه کشورمان 
پیش از اعزام به مسابقات قهرمانی آسیا در هند است. 
رقابت‌های تیراندازی قهرمانی آسیا از ۱۲ بهمن در شهر 

دهلی هند آغاز خواهد شد.

صدور هشدار سطح نارنجی برای کوهنوردان

مراقب باشید در کولاک و بهمن 
گرفتار نشوید

فدراسیون کوهنوردی درباره احتمال وقوع بهمن و 
کولاک و برف به کوهنوردان هشدار داد. فدراسیون 
کوهنوردی پیش‌بینی جوی مناطق کوهستانی کشور 
را از یکشنبه تا چهارشنبه )٢٨ دی ماه تا ١ بهمن( اعلام 
و هشدار نارنجی در این‌باره صادر کرد.  در اطلاعیه 
فدراسیون کوهنوردی آمده است: »صدور هشدار سطح 
نارنجی مبنی بر فعالیت سامانه بارشی و سرد، ابرناکی و 
مه‌آلود شدن هوا)کاهش دید افقی و عمودی(، وزش باد 
شدید تا خیلی شدید، بارش برف و کولاک، افت دمایی 
و تشدید سوزباد و احتمال وقوع بهمن از اتفاقاتی است 
که روزهای آینده در مناطق کوهستانی رقم می‌خورد. 
شدت بارش‌ها از روز یکشنبه در ارتفاعات شمال غرب 
و البرز غربی و روز دوشنبه در ارتفاعات شمال غرب 
و کردستان، روز سه‌شنبه در ارتفاعات و دامنه‌های 
شمالی و جنوبی البرز غربی، مرکزی، شرقی و همچنین 
ارتفاعات شمال تهران و در نهایت روز چهارشنبه در 
ارتفاعات البرز شرقی و خراسان شمالی وجود خواهد 

داشت.«

رنکینگ جدید فدراسیون جهانی  مشیربازی

سقوط ادامه دارد
رنکینگ جدید فدراسیون جهانی شمشیربازی اعلام 
شد و همچنان شمشیربازان ایران در سراشیبی 
سقوط قرار دارد. کاپیتان تیم ملی شمشیربازی ایران 
یکی از افرادی است که در رنکینگ با سقوط مواجه 
شده است. پاکدامن در رنکینگ جدید، رده بیست و 
ششم جهان را به خودش اختصاص داده تا همچنان 
با بازگشت به جمع ۱۶ نفر اول رنکینگ جهان فاصله 
داشته باشد. علی پاکدامن و نیما زاهدی در مسابقات 
شمشیربازی سابر گرندپری تونس شرکت کردند. 
پاکدامن در این مسابقات و در مرحله یک شانزدهم 
نهایی جدول اصلی و نیما زاهدی در دور دوم جدول 
مقدماتی شکست خوردند.  پس از این مسابقات، 
رنکینگ جدید جهان اعلام شد و علی پاکدامن به رده 
بیست و ششم جهان آمد. پاکدامن ۱۰ پله با برگشت 
به رده ۱۶ رنکینگ جهان فاصله دارد. او در صورت قرار 
گرفتن جزو ۱۶ نفر اول رنکینگ جهان در مسابقات، 
از جدول اصلی به رقابت می‌پردازد اما تا آن زمان 
باید در مرحله گروهی رقابت کند. کاپیتان تیم ملی 
شمشیربازی ایران به دلیل غیبت ایران در قهرمانی 
آسیا ۲۰۲۵، امتیاز زیادی از دست داد و در رنکینگ افت 
کرد و هنوز موفق نشده این افت امتیاز را جبران کند. 
محمد فتوحی در رده ۱۲۳ قرار دارد. او در رنکینگ قبلی 
۹۰ بود. نیما زاهدی نیز پیش از این در رده ۱۳۰ بود که 

بعد از گرندپری تونس به رده ۱۲۵ آمد.

احتمال لغو سفر کشتی‌گیران به کرواسی

بازهم ویزا داستان شد
در شرایطی که تنها ۱۷ روز تا آغاز رقابت‌های 
کشتی آزاد و فرنگی رنکینگ اتحادیه جهانی کشتی 
در کرواسی زمان باقی است، اما وضعیت صدور 
ویزای کشتی‌گیران اعزامی ایران به این رقابت‌ها 
مشخص نیست. اولین مرحله رقابت‌های رنکینگ 
کشتی آزاد و فرنگی در سال ۲۰۲۶ از ۱۵ تا ۱۹ بهمن 
در شرایطی در زاگرب پایتخت کرواسی برگزار 
می‌شود که هنوز وضعیت حضور کشتی‌گیران 
ایران در این رقابت‌ها به دلیل صادر نشدن روادید 
مشخص نیست. طبق اعلام قبلی سفارت کرواسی، 
فدراسیون کشتی مدارک کشتی‌گیران اعزامی را 
قرار بود در دو نوبت و در تاریخ‌های ۱۸ و ۲۴ دی به 
سفارت کرواسی تحویل دهد که بر همین اساس 
نیز فدراسیون کشتی در نوبت اول در تاریخ ۱۸ دی 
مدارک نیمی از کشتی‌گیران را به سفارت کرواسی 
تحویل داد اما سفارت در نوبت دوم و در تاریخ ۲۴ 
دی به بهانه‌های مختلف از تحویل گرفتن مدارک 
سایر کشتی‌گیران خودداری کرد. گفته می‌شود 
اگر تا ۲ یا ۳ روز آینده اتفاق مثبتی در این زمینه رخ 
ندهد، اعزام کشتی‌گیران ایران به این رقابت‌ها به 
احتمال زیاد لغو می‌شود. با وجود این فدراسیون 
کشتی پیگیر گرفتن روادید برای کشتی‌گیران 
اعزامی است اما صدور ویزا منوط به همکاری 
سفارت کرواسی در تهران است. در صورت صادر 
شدن روادید، کشتی‌گیران اعزامی ۱۲ بهمن عازم 
کرواسی خواهند شد. در این رقابت‌ها قرار است 
چهره‌های شاخص کشتی ایران همچون حسن 

یزدانی به روی تشک بروند.

منهای فوتبال

سرمربی ایرانی تیم کشتی آذربایجان 
عنوان کرد به دنبال کسب طلای 
المپیک با این تیم است. محمد 
بنا که بیش از یک دهه درگیر 
آذربایجان  کشور  پیشنهاد 
بود، رسماً هدایت این تیم 
را پذیرفت. او قبل از المپیک 
۲۰۱۲ لندن هم از آذربایجان 
پیشنهاد سرمربیگری داشت اما 
حاضر نشد که هدایت این تیم را 
بپذیرد اما بعد از گذشت سال‌ها 
لی‌که  حا ر  د و  یت  نها ر  د
مدت‌ها هم از تیم ملی 

کشتی فرنگی با نظر فدراسیون فاصله 
گرفته بود، تصمیم گرفت تا فعالیت 
حرفه‌ای خود را در کشور آذربایجان 
پیگیری کند. در یک ماه گذشته بارها 
در خصوص واقعی بودن یا نبودن این 
پیشنهاد بحث شد تا اینکه حالا در 
گفت‌و‌گو با رسانه‌های آذربایجانی رسماً 
حضورش در این کشور را تأیید کرد. محمد 
بنا با اشاره به حضور در تیم ملی کشتی 
فرنگی آذربایجان گفت: »بسیار خوشحالم 
که به عنوان سرمربی آذربایجان انتخاب 
شده‌ام. آذربایجان تیم بزرگی است که 
سال‌هاست در سطح جهانی مدال کسب 

می‌کند. این کار برای من بسیار دشوار 
است اما ما با کادر مربیگری انتخاب شده 
سخت کار خواهیم کرد. این کادر شامل 
سه مربی ایرانی و سه مربی آذربایجانی 
است و ما قصد داریم در آینده مربیان 
بیشتری را جذب کنیم. امیدوارم بتوانیم 
سطح کشتی آذربایجان را حفظ کنیم و آن 

را بیشتر توسعه دهیم.«
نکته مهم در صحبت‌های محمد بنا 
این موضوع است که او اعلام کرده تا 
المپیک لس‌آنجلس با این کشور قرارداد 
امضا کرده است: »امیدواریم با کسب 
طلای المپیک، به دستاوردهای بیشتری 

نیز دست یابیم. تمرینات ما طبق برنامه 
پیش خواهد رفت و امیدوارم که هر 
روز کیفیت کشتی را بهبود بخشد. در 
مذاکرات با سران فدراسیون کشتی 
آذربایجان، اهداف ما کاملاً مشخص بود. 
ما تمام توجه خود را روی طای المپیک 
متمرکز کردیم. در این مسیر با دو چالش 
بزرگ روبه‌رو هستیم و می‌خواهیم با 
موفقیت بر آنها غلبه کنیم. هدف اصلی 
ما این است که در دو سال منتهی به 
المپیک، مسیر درست را با موفقیت 
طی کنیم. در نهایت می‌خواهیم طلای 
المپیک را کسب کنیم. من از اینکه اینجا 

هستم و چنین مسئولیت بزرگی را بر 
عهده دارم، بسیار خوشحالم.«

محمد بنا در حالی از حضورش تا المپیک 
لس‌آنجلس در آذربایجان گفته که پیش 
از این رسانه‌های ایرانی خبر از حضور او 
برای مدت یک سال در این کشور داده 
بودند. حالا مشخص است که او در دو 
سال آینده قصد دارد تیمی را بسازد که به 
مدال طلای المپیک برسد. موضوعی که 
تبحر خاصی هم در آن دارد. کسب چهار 
طلای المپیک و سه مدال برنز حاصل کار 
او در تیم ملی کشتی فرنگی در سه دوره 

بازی‌های المپیک است.

اولین مصاحبه سرمربی ایرانی تیم ملی کشتی فرنگی آذربایجان

محمد بنا: تا المپیک با آذربایجان هستم

ر  د ن  ا یر ا ل  با هند ملی  تیم 
لان  رگسا بز قهرمانی  ی  بت‌ها رقا
ـــال(  ـــی هندب ـــام جهان ـــی ج آسیا)گزینش
به میزبانی کویت  که هم‌اکنون 
درحال برگزاری است در بازی با 
عربستان شکست خورد و استرالیا را 
در بازی دوم خود از پیش رو برداشت 
تا برای صعود از مرحله مقدماتی 
چشمش به بازی با سامورایی‌های 
ژاپنی در بازی سوم این تورنمنت 
رافائل کاستیلو  باشد. شاگردان 
اسپانیایی امروز در آخرین بازی 
مرحله مقدماتی در گروه D این دوره 
ـــامورایی‌های  ـــاف س ـــه مص ـــا ب از رقابت‌ه
ــاوری  ــن نابـ ــه در عیـ ــد کـ ــی می‌رونـ ژاپنـ
بازی خود مقابل عربستان را باختند 
و حالا برای صعود به دور بعدی 
نیازمند شکست تیم ملی هندبال 
ایران هستند. با این اوصاف بازی 
ـــازی مرگ  ـــه نوعی ب ما مقابل ژاپن، ب
ــاز  ــازی سرنوشت‌سـ ــت. بـ ــی اسـ و زندگـ
که برنده آن به دور بعدی صعود 
ــازی حساس  می‌کند و بازنده این بـ
ضمن حذف از گردونه رقابت‌های 
کسب  نس  شا  ، یت کو یی  سیا آ
ـــی  ـــای جهان ـــه رقابت‌ه ـــهمیه ورودی ب س
هندبال را نیز از دست می‌دهد. به 
ــی  ــوان صادقـ ــراغ کیـ ــه سـ ــن بهانـ همیـ
سرمربی اصفهانی تیم‌های نامدار 
لیگ برتر هندبال ایران و تیم ملی 
کشورمان رفتیم تا نگاه فنی او را در 
ـــال  ـــی هندب ـــم مل ـــت تی ـــوص وضعی خص
آسیایی  رقابت‌های  در  کشورمان 
کویت، شانس صعودمان از مرحله 
مقدماتی و رسیدن به سهمیه ورودی 

ــم. ــال بدانیـ ــی هندبـ ــام جهانـ جـ
 

قبل ازاعزام به کویت شانس کمی 
برای صعود قائل بودم

کیوان صادقی سرمربی فعلی تیم 
ـــابق  ـــی س ـــبزوار و مرب ـــی س ـــروی زمین نی
در  کشورمان  هندبال  ملی  تیم 
ــم  ــزام تیـ ــش از اعـ ــه پیـ ــوص اینکـ خصـ
ملی هندبال ایران به رقابت‌های 
این  به شرایط  آسیایی نگاهش 
 D تیم و میزان صعودش از گروه 
ــت  ــوده اسـ ــه بـ ــی چـ ــه مقدماتـ و مرحلـ
می‌گوید: »حقیقتاً پیش از اعزام 
تیم ملی هندبال به رقابت‌های 
آسیایی کویت، بواسطه بازی‌های 
نسبتاً ضعیفی که هندبالیست‌های 
ما در بازی‌های همبستگی کشورهای 
عالی  شرایط  و  داشتند  اسامی 

ــاً  ــتان، اصـ ــال عربسـ ــی هندبـ ــم ملـ تیـ
ــی  ــم ملـ ــت تیـ ــه وضعیـ ــی بـ ــگاه خوبـ نـ
نداشتم و فکر نمی‌کردم بچه‌ها 
ــد اینقدر خوب و باکیفیت در  بتواننـ
ـــاف  ـــه مص ـــیا ب ـــی آس ـــای قهرمان رقابت‌ه
ـــتان  ـــل عربس ـــود مث ـــد خ ـــای قدرتمن رقب
ــه  ــی کـ ــازی عالـ ــا بـ ــا بـ ــالا امـ ــد. حـ برونـ
بچه‌ها مقابل عربستان در نخستین 
ــابقه خود داشتند، نظرم کاماً  مسـ
تغییر کرده و فکر می‌کنم ما شانس 

صعود از دور مقدماتی را داریم.«
 

اشتباهات فردی در بازی با 
عربستان کار دست‌مان داد

صادقی معتقد است دلیل اصلی 
ایران  هندبال  ملی  تیم  باخت 
در بازی ابتدایی مقابل عربستان 
اشتباهات فردی بود که برخی 
ــی  ــتند: »وقتـ ــن داشـ ــان در زمیـ بازیکنـ
بازی با عربستان را دیدم، حقیقتاً 
ـــد  ـــم قدرتمن ـــن تی ـــه ای ـــودم ک ـــدوار ب امی
را در اولین قدم ببریم. اختاف 2 گل 
در سطح حرفه‌ای هندبال قاره آسیا 
و دنیا اختاف زیادی نیست. ما 
شایسته عبور از عربستان قدرتمند 
بودیم، اما برخی اشتباهات فردی 
که بچه‌های ما در زمین مسابقه 
ــه  ــازی را بـ ــا بـ ــد تـ ــب شـ ــتند موجـ داشـ
ـــی  ـــط دفاع ـــا در خ ـــم. م ـــتان ببازی عربس
ـــتیم  ـــی داش ـــکلات ملموس ـــه مش و حمل
ـــا بازی برده را  که همین باعث شد ت
ـــم.  ـــتانی‌ها کنی ـــم عربس ـــتی تقدی دودس
نقطه قوت تیم ملی لژیونرهای 
ــای  ــران و دروازه‌بان‌هـ ــم ایـ ــد تیـ توانمنـ
ــا هستند که معتقدم از  قدرتمند مـ
بهترین سنگربان‌های هندبال دنیا 
به شمار می‌روند. اما عربستان 
بواسطه سرمایه‌گذاری عالی که برای 
ــیار  ــگ بسـ ــته و لیـ ــود داشـ ــال خـ هندبـ
باکیفیتی که دارد، موفق شده شرایط 
ایده‌آلی را برای خود رقم بزند. ضمن 
اینکه مربی عربستان هم عالی 
و درجه یک است. چرخش‌های 
 ، یک رجه  د نی  ا یخو ز با  ، لی عا
موقعیت‌سازی‌های ایده‌آل و نهایتاً 
تبدیل فرصت‌ها به گل نقاط قوت 
تیم ملی عربستان است که موجب 
ـــامورایی‌های  ـــم س ـــا و ه ـــم م ـــا ه ـــده ت ش
قدرتمند ژاپنی را از پیش رو برداشته و 

ضمن تثبیت صعود خود از مرحله 
مقدماتی، با اقتدار صدرنشین 

گروه D رقابت‌های قهرمانی 
آسیا باشد.«

 
حتی اگر صعود کنیم 

گرفتن سهمیه جهانی 
دشوار است 

ـــازی  ـــوص ب ـــی در خص ـــوان صادق کی
ــل  ــال مقابـ ــی هندبـ ــم ملـ ــروز تیـ امـ

شانس  و  اپنی  ژ سامورایی‌های 

صعود ایران از مرحله مقدماتی، 
ــهمیه ورودی  ــب سـ ــن کسـ همچنیـ
ـــد  ـــال تأکی ـــی هندب ـــام جهان ـــه ج ب
دارد: »شک ندارم اگر بتوانیم 
در بازی امروز مقابل ژاپن، 
سرعت بازیکنان ژاپنی را کنترل 
ـــتان  ـــل عربس ـــم مث ـــم، می‌توانی کنی
این تیم قدرتمند را مهار کرده و 
ـــند  ـــود س ـــود خ ـــه س ـــازی را ب ـــه ب نتیج
بزنیم. هرچند کار، کار سختی است 
اما شدنی است و دور از انتظار 
نیست. ما بهترین بغل‌زن‌های 

حال حاضر جهان را داریم و اگر 
بتوانیم از فرصت‌های خود بدرستی 
ـــم،  ـــتفاده کنی ـــن اس ـــل ژاپ ـــازی مقاب در ب
ـــن  ـــتیم و از ای ـــازی هس ـــده ب ـــاً برن مطمئن
ــا توجه  ــا بـ گروه صعود می‌کنیم. امـ
ــال  ــر هندبـ ــای برتـ ــور قدرت‌هـ ــه حضـ بـ
آسیا در گروه‌های A، BوC مثل قطر، 
ــره جنوبی،  بحرین، کویت، اردن، کـ
ـــه  ـــرای صعود ب عراق، امارات و... کار ب
ـــهمیه ورودی  ـــب س ـــر و کس ـــل بالات مراح
به جهانی سخت شاید هم محال 

به نظر برسد. 

قبول داشته باشیم یا نه، ما از آسیا 
عقب افتادیم و چون مثل رقبای 
قدرتمند آسیایی خود نمی‌توانیم 
ابتدا زیرساخت‌های مناسب داشته 
باشیم، سپس در برگزاری اردوها، 
ـــزرگ  ـــای ب ـــا تیم‌ه ـــی ب ـــابقات تدارکات مس
و داشتن لیگی درجه یک با حضور 
بازیکنان بزرگ دنیا استمرار داشته 
و پرقدرت قدم برداریم، هرکاری هم 
کنیم نمی‌توانیم در حد تیم‌های 
ـــت،  ـــتان، کوی ـــر، عربس ـــل قط ـــی مث بزرگ
ـــوده  ـــن و... ب ـــی، ژاپ ـــره جنوب ـــارات، ک ام

و بدنبال سهمیه جهانی باشیم. 
ــیایی نه  ــا مثل رقبای آسـ هندبال مـ
پول آنچنانی دارد، نه لیگ خوب و 
ــاخت  ــر سـ ــه زیـ ــم و نـ ــک داریـ ــه یـ درجـ
ـــرایط  ـــن ش ـــد در ای ـــس نبای ـــتاندارد. پ اس
ملی  تیم  از  حد  از  بیش  توقع 
هندبال داشت که معجزه کند. 
اینکه نزدیک مسابقه اردوی اسپانیا 
ـــازی  ـــا چند تیم مطرح ب گذاشتیم و ب
داشتیم، خوب بود اما موقتی است 
و نمی‌تواند ریشه‌ای دردی از هندبال 

ایران دوا کند.«

 ما شایسته 
عبور از 

عربستان 
قدرتمند 

بودیم 
اما برخی 

اشتباهات 
فردی موجب 
شد تا بازی را 
به عربستان 
ببازیم. ما در 
خط دفاعی 

و حمله 
مشکلات 
ملموسی 

داشتیم 
که همین 
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کیوان صادقی، مربی سابق تیم ملی هندبال در گفت و گو با ایران ورزشی:

سرعت ژاپنی‌ها را بگیریم بازی را بردیم
اشتباهات فردی باعث شد به عربستان ببازیم

بعد از یک هفته تعویق، لیگ برتر 
بسکتبال بالاخره از سرگرفته شد. در 
شرایطی که هفته شانزدهم این رقابت‌ها 
برگزار نشده بود، هفته هفدهم از دیروز 
شروع شد؛ جایی که دو تیم مهگل 
البرز و کاله مازندران مقابل یکدیگر قرار 
گرفتند  و  آملی ها توانستند  بانتیجه -90

80  تیم مهگل را شکست بدهند. 
در مهم‌ترین بازی هفته هفدهم امروز 
شهرداری گرگان تیم دوم جدول به 
مصاف پالایش نفت آبادان تیم رده پنجم 
جدول می‌رود. آبادانی‌ها که در ابتدای 
فصل عملکرد خوبی از خود به جای 
نگذاشتند اخیراً موتورشان روشن شده و 

حالا بعد از سه برد حساس متوالی مقابل 
تیم‌های نفت و گاز زاگرس جنوبی، 
استقلال و گلنور اصفهان آماده شکار 
بزرگ بعدی هستند تا بیشتر از اینها خود 
را در جدول بالا بکشند اما در آن سوی 
میدان گرگانی‌ها هم با رهبری صالح 
مخدومی بعد از دو شکست بدموقع 
مقابل گلنور اصفهان و کاله آمل در صدد 
هستند تا از کورس با استقلال و کاله 
جانمانده و در صورت امکان صدر جدول 
را پس بگیرند. گرگانی‌ها که در نیم‌فصل 
اول و در حضور تماشاگران‌شان، نفت 
را با شکست مواجه کرده بودند حالا 
این بار در حضور تماشاگران پرشور 

تیم کار  این  برای شکست  آبادانی 
سختی پیش رو خواهند داشت. در 
دیگر بازی مهم هفته هفدهم، استقلال 
مقابل پترونوین ماهشهر قرار می‌گیرد. 
شاگردان مهران شاهین‌طبع که بعد از 
سه باخت عجیب متوالی مقابل کاله، 
شهرداری گرگان و پالایش نفت آبادان 
رکورد شکست‌ناپذیری خود را از دست 
داده بودند، مقابل مهگل البرز پیروز 
شدند تا با پس گرفتن صدر از شهرداری 
گرگان، مجدداً جای خود را پس بگیرند. 
آنها حالا امروز باید مقابل پترونوین به 
برد برسند چرا که در صورت لغزش، 
ممکن است مجدداً صدر را از دست 

بدهند. نکته مهم این بازی این است 
که بعد از اتفاقات جنجالی بازی استقلال 
مقابل پالایش نفت آبادان، به رغم اینکه 
سازمان لیگ مهدی جعفری را تا اطلاع 
ثانوی محروم کرده بود، این موضوع 
منتفی شد تا او در ترکیب استقلال قرار 
بگیرد اما مهران شاهین‌طبع سرمربی و 
پوربافرانی سرپرست تیم از روی سکوها 
شاهد تقابل تیم خود با مهگل البرز 
بودند. در حال حاضر رأی محرومیت 
سرمربی و سرپرست استقلال صادر و به 
کمیته استیناف ارجاع شده اما از آنجایی 
که رأی کمیته انضباطی از سوی فدراسیون 
اعلام رسمی نشده مشخص نیست که 

شاهین‌طبع در بازی امروز روی نیمکت 
استقلال خواهد بود یا در این بازی هم 
پیام ضیا دستیار او تیم را رهبری خواهد 
کرد. در دیگر بازی‌ها هم تیم نفت 
زاگرس جهرم به کردستان سفر کرده 
تا یکی از بردهای نیم‌فصل خود را تکرار 

کند البته اگر پاس از این دیدار خانگی و 
امتیاز آن به راحتی بگذرد. همچنین در 
این هفته از مسابقات، دو تیم رعد پدافند 
هوایی و گلنور برگزارکننده دربی اصفهان 
خواهند بود تا مصاف تیم رده هفتم و 

دهم جدول را برگزار کنند.

شروع مجدد لیگ برتر بسکتبال بعد از یک هفته تعویق

تلاش استقلال برای بقا در صدر

رضاعباسپور
خبر‌نگار

باخت سامورایی‌ها به عربستان، هندبال ایران را امیدوار کرد

صعود از گروه مرگ در گرو عبور از ژاپن
 تیم ملی هندبال ژاپن با شکست عجیب 
و باورنکردنی مقابل تیم ملی هندبال 
ـــازی  ـــه ب ـــران را ب ـــال ای ـــتان، کاروان هندب عربس
آخر خود در مرحله مقدماتی رقابت‌های 
 D ــیا و صعود از گروه قهرمانی هندبال آسـ

)گروه مرگ( امیدوار کرد.
 رقابت‌های هندبال قهرمانی آسیا با حضور 
5 کشور در حال برگزاری به میزبانی کویت 
است. ملی‌پوشان هندبال ایران در گروه 
D این دوره از رقابت‌های قهرمانی آسیا 
با تیم‌های ژاپن، عربستان و استرالیا 
همگروه است. شاگردان رافائل کاستیلو 
سرمربی اسپانیایی تیم ملی هندبال 
ایران در بازی ابتدایی خود با نتیجه 24 
ـــتان  ـــه عربس ـــاف 2 گل ب ـــا اخت ـــا ب ـــر 22 و تنه ب
ح هندبال  که یکی از قدرت‌های مطر
ــا در  ــد. امـ ــذار کردنـ ــازی را واگـ ــت بـ ــیا اسـ آسـ

ــا  ــد تـ ــور کردنـ ــترالیا عبـ ــد اسـ ــازی دوم از سـ بـ
چشم و امیدشان به بازی آخر خود در 
مرحله مقدماتی مقابل سامورایی‌های 
ــه  ــه بـ ــا توجـ ــن بـ ــد. ژاپـ ــی باشـ ــد ژاپنـ قدرتمنـ
اینکه در دومین بازی خود مقابل عربستان 
قدرتمند بازی را واگذار کرده و شکست 
خورده است، برای صعود مثل ما به 9 برد 
در بازی پایانی خود نیازمند است. برهمین 
ــا  ــتان بـ ــه عربسـ ــه اینکـ ــه بـ ــا توجـ ــاس و بـ اسـ
دو برد پی در پی مقابل ایران و ژاپن، 
ـــدی  ـــه بع ـــه مرحل ـــود ب ـــود خ ـــینی و صع صدرنش
مسابقات قهرمانی آسیا را مسجل کرده 
است، برای ایستادن در جایگاه دوم این 
گروه و صعود از مرحله مقدماتی به عنوان 
ــی  ــای ملـ ــتان، تیم‌هـ ــد از عربسـ ــم دوم بعـ تیـ
هندبال ایران و ژاپن چشم به بازی پایانی 
خود در مرحله مقدماتی دارند. قطعاً هر 

یک از این دو تیم یعنی ایران و ژاپن بتواند 
نتیجه کامل این بازی را بدست آورده و با 
برد زمین بازی را ترک کند، به عنوان تیم 
دوم جواز حضور در مرحله بعدی مسابقات 
قهرمانی آسیا را کسب خواهد کرد. بازی 
ـــن،  ـــل ژاپ ـــران مقاب ـــت‌های ای ـــروز هندبالیس ام
بسیار سخت و حساس است. بنابراین اگر 
ـــا  ـــرعت ژاپنی‌ه ـــد س ـــتیلو بتوانن ـــاگردان کاس ش
را در زمین بازی کنترل و از فرصت‌های 
گلزنی خود به درستی استفاده کنند، 
ـــه دور  ـــود ب ـــن و صع ـــت ژاپ ـــه شکس ـــم ب می‌توانی
ـــورت  ـــن ص ـــر ای ـــیم. در غی ـــدوار باش ـــدی امی بع
ــاکام و  ــد نـ ــاز بایـ ــم بـ ــن ببازیـ ــه ژاپـ ــا بـ ــر مـ اگـ
دست خالی هم با رقابت‌های آسیایی 
ـــل  ـــه مث ـــم اینک ـــم و ه ـــی کنی ـــت خداحافظ کوی
ـــی  ـــهمیه جهان ـــب س ـــتمان از کس ـــته دس گذش

هندبال کوتاه بماند.

ـــرش بـ


